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二年级数学下册加减混合专项过关训练
1.算一算，填一填：
168-89＝______876+______＝1760  ______-57＝532
______+77＝300
642+58＝______713-______＝8
2.竖式计算。
①817－196＝
②8743﹢4352＝
③7000－6248＝
④999﹢1001＝
3.填一填。
（1）520+90=______
思考：①先算20加90得______，再算______加500得______；
②520是______个十，加上______个十，得______个十，就是______。
（2）480-50=______
思考：①先算80减去______得______，再算______加上______得______；
②480是______个十，减去______个十，得______个十，就是______。
4.判断横线上填的数是否正确。
214－76＝248
5.A
.296
B
.186
C
.286
6.想一想，算一算。
400+______=620
______+70=430
660+______=900
530-______=210
______-350=640
840-______=480
7.圈一圈，算一算。
34+7=
______(根)
47+4=______(根)
8.用0、9、8、2这四个数字组成最大的四位数是______，最小的四位数是______，它们的和是______，差是______。
9.五一商场大促销，算一算，每件商品的价钱比原来便宜了多少元?
10.比大小（用“＞”“＜”“＝”符号填空）
322－143______446－251
11.根据育才小学六个年级为地霉灾区捐款的情况回答问题．
年级
一
二
三
四
五
六
捐款/金额
237
276
386
412
538
565
哪个年级捐款最多?哪个年级捐款最少?相差多少元?
12.把100，200，300，400，500，600六个数分别填入方框内，使每个长方形四个顶点上的四个数的和等于1400。
13.计算下列各题：
（1）4×0.8×2.5×12.5
（2）21﹣
（3）
（4）
14.在横线上填上“>”“”
“”
“<”或“=”。
346+51______264+151
551+193______738+49
375+416______428+258
252+492______345+248
273+346______523+180
651+85______285+451
329.帮邮递员叔叔送信!(连一连)
30.填空。
（1）最大的四位数是______，最小的两位数是______，它们的差是______。
（2）与1068相邻的两个数是______和______．它们的和是______。
（3）一个数减去396得128，这个数是______。
（4）比最大的三位数少228的数是______。
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